



Промышленник России

6-7/2005

WWW.PROMROS.RU

Передовые технологии России



Лизинг как инструмент бизнеса

с. 48

Оборонно-промышленный
комплекс сегодня

с. 74

Скромное обаяние «Консуэло»

За 10 лет работы фактически ни одно предприятие не потратило на аудиторские проверки, проведенные специалистами ООО АКЦ «Консуэло», по сути, ни копейки: в конечном счете, оплата аудиторских услуг осуществлялась из средств, которые Центр в результате проведенных проверок сэкономил для предприятия. Плюс ко всему, результатом проверок стало и наведение порядка, и внесение предложений по улучшению бухгалтерского и налогового учета, а это также дает экономический эффект.



ИЗ ДОСЬЕ

Печерских Виктор Николаевич — директор, главный аудитор ООО АКЦ «Консуэло».

Приказом Минфина России утвержден представителем аккредитованного при Минфине России профессионального объединения (НП «Аудиторская палата России») в конкурсных комиссиях по отбору аудиторских организаций для аудита ФГУП, член Института профессиональных бухгалтеров России, член общественного Совета при Губернаторе по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства Владимирской области, вице-президент некоммерческого партнерства «Владимирская областная саморегулируемая организация специалистов по управлению и экономике», а также руководитель Владимирского регионального представительства Некоммерческого партнерства «Аудиторская Палата России».

Читает лекции на курсах повышения квалификации и подготовки аудиторов и профессиональных бухгалтеров, на семинарах для работников финансовых служб предприятий области. По итогам работы за 2002 год занесен на областную «Галерею славы».

«проблемным» банком со счета предприятия как исполненную обязанность по уплате налога — около 150 тыс. рублей).

Послужной список ООО АКЦ «Консуэло» — это и 7-летний опыт аудита крупных предприятий (с численностью 2000 и более работников и выручкой более 500 млн рублей), и более 100 выполненных работ по оценке разных видов объектов, находящихся в собственности предприятий и физических лиц, и законченные работы по финансовому анализу предприятий, в том числе находящихся в процедуре

реорганизации, наблюдения и финансового оздоровления.

Общая численность работников Центра увеличилась с 2002 года более чем в два раза и составляет сегодня 25 человек, из них — 14 аттестованных аудиторов, 3 оценщика, 3 кандидата наук, при этом четверо сотрудников АКЦ «Консуэло»: А. В. Жаренов, В. Н. Печерских, А. В. Романов, С. В. Усоева — утверждены в качестве арбитражных заседателей арбитражного суда Владимирской области.

Специалисты Центра работают, как правило, выезжая на аудиторскую проверку на само

предприятие, или (по желанию предприятия) проверка осуществляется по месту нахождения АКЦ «Консуэло». При нахождении аудиторов на предприятии производится сбор аудиторских доказательств (в течение 1–2 недель), а обработка, анализ аудиторских доказательств и написание отчета аудитора занимает по времени 2–3 недели. При проведении проверки в несколько этапов отчет аудитора (промежуточный отчет) выдается по окончании каждого этапа. По окончании года аудитором составляется итоговый отчет и выдается аудиторское заключение, содержащее мнение о достоверности бухгалтерской отчетности.

Говоря об этапности проведения аудита, стоит отметить, что Центр в зависимости от условий договора с предприятием может проводить аудиторскую проверку в четыре этапа (ежеквартально), в три этапа (квартал, 9 месяцев, год), в два этапа (1-е полугодие, год) и в один этап (по итогам работы за год). Отчет по аудиторской проверке, составленный проверяющей бригадой, проходит внутренний двойной (нормативно-правовой и методологический) контроль. Также АКЦ в рамках абонентного договора с предприятием осуществляет различные виды информационного обслуживания: обеспечение периодическими сборниками и оперативное информирование об особо важных изменениях в законодательстве, устное и письменное консультирование практически по всем правовым вопросам деятельности организаций, регулярное проведение областных семинаров для работников финансовых и кадровых служб предприятий и т.д.

За последние пять лет ООО АКЦ «Консуэло» было участником и победителем многочисленных конкурсов по отбору аудиторских организаций, проводимых на федеральном и областном уровнях.

За период с 2002 года по настоящее время Центр увеличил свою выручку почти в два раза, занимаясь не только аудитом, но и оценкой имущества, консалтинговыми услугами, финансовым анализом. И не собирается останавливаться на достигнутом.

Анна ЕЛШИНА